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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 154 
 

FECHA:  OCTUBRE  13 DE 2017 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
  
Buenos días para todos los compañeros de la mesa directiva, a mis compañeros  
Honorables Concejales, Una bienvenida al Doctor ARTURO SÁNCHEZ OSPINA 
saben usted siempre serán bienvenido al recinto de la democracia que lo conocen 
muy bien usted ya que a paso por estos lares, un saludo muy especial al Doctor 
ELKIN DELGADO su secretario salud, al Doctor ALBERTO MUÑETON director de 
salud pública, hoy nos acompaña un gran equipo de trabajo de salud del Doctor 
LUIS ARTURO excelente, esto dan fe cuando se trabaja en equipo ahí un buen 
proceso  y tener buenos resultados, a FRANCISCO RINCÓN, a MARÍA 
ALEJANDRA VALENCIA y MARÍA NATALY un saludo y una bienvenida, muchas 
gracias por acompañarlos, el damos un salud a los ediles que nos acompaña, a los 
grupos poblacionales, a los funcionarios del Concejo y a todas las personas que 
están en el recinto sean bienvenidos, estén gremio de los discapacitados que bueno 
que nos acompañe hoy en estén informen de la secretaria de la salud.     
 
  
Señor Secretario sirvan ser de leer el orden del día día 13 de octubre  del 2.017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
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Un fraterna saludo para todos los Honorables Concejales y Concejalas, funcionarios 
del Concejo, a todo el equipo de la Secretario de Salud en cabeza del su secretario 
LUIS ARTURO SÁNCHEZ OSPINA, para los compañeros de la jal y demás 
representantes de la comunidad presentes de estén día de hoy 136 de octubre 
2.017 damos inicio a están sesión plenaria con el siguiente orden del día.  
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 
2. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR LUIS ARTURO SÁNCHEZ OSPINA 

SECRETARIO DE SALUD. 
     TEMA: INFORME DE GESTIÓN PARA EL AÑO 2.017 

 
3. COMUNICACIONES 

 
4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 
 
5. ASUNTOS VARIOS  

 
Está leído Señor Presidente. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
1. Por favor verificamos el quórum Señor Secretario.  

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal:  

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO       Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                       Presente 
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JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO         Presente 
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ           Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO        Presente 
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente              
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO                     Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA Presente  
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 

 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día 13 de octubre del 2.017, anuncio que va a 
cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
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2. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR LUIS ARTURO SÁNCHEZ OSPINA 
SECRETARIO DE SALUD. 
TEMA: INFORME DE GESTIÓN PARA EL AÑO 2.017 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
Me disculpan antes de darle paso al Doctor LUIS ARTURO. 
 
A los Honorables Concejales en la agenda si miran ha habido algunos cambios es 
más por la necesidad que hemos tenido y algunas situaciones y poder darle 
continuidad a la agenda, entonces si disculparlos porque hemos tenido unos 
cambios en la agenda y Yo quiero que eso quede claro por unas situaciones internas 
que han venido presentando.  
 
Doctor LUIS ARTURO bienvenido y gracias a usted y a todo estén excelente equipo 
que lo acompaña y además funcionarios de la administración, estamos atentos a 
estén informe de gestión y el equipo de trabajo están facultado si bien así lo 
necesitábamos Doctor ARTURO, usted conocen muy bien la dinámica para si es 
necesario que ellos intervenga o clara un tema o aporta algunos de sus temas de 
gestión bienvenido tienen toda la faculta estamos atentos. 
 
Tienen la palabra Doctor ARTURO. 
 
TIENEN LA PALABRA EL SEÑOR LUIS ARTURO SÁNCHEZ OSPINA SU 
SECRETARIO DE SALUD DEL MUNICIPIO DE BELLO.  
 
Muy buenos para todas las personas y los Honorables Concejales acá en el recinto, 
un saludo muy especial a la mesa directiva encabeza del Honorable Concejal 
OCTAVIO, a los dos vicepresidentes, Señor Secretario un saludo muy especial, 
para todas las personas de los medios y las personas de la discapacidad que estén 
presentes hoy acá. 
 
Vamos a dar entonces a inicio a una presentación que es corta Honorables 
Concejales. 
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Sobre lo que es el cumplimiento de nuestras labores en la Secretaria al 30 de 
septiembre de estén año, lo gramos llevar hasta el 30 septiembre el tercer trimestre 
del año, para que ustedes tenga un informe más objetivo del tema de salud. 
 
Obviamente si tengo una aclaración pediré a mi equipo trabajo para que me 
colaboren con esto. 
 
Hoy me van acompaña: 
 
Claudia Monsalve es la persona que tienen ver con todo el tema de la Secretaria de 
salud, tema de régimen subsidiado. 
 
Están la especialista de Salud Mental NATALY. 
 
ALEJANDRA VÉLEZ es de la parte de saneamiento y del tema IDC. 
 
Están DIANA que es la nutricionista que tienen que ver con el tema Materno Infantil 
y seguridad alimentaria. 
 
Están el Doctor MUÑETON odontólogo que es el hombre que tienen ver la parte de 
salud Pública. 
 
GABY que tienen que ver con el tema de participación ciudadana. 
 
Ustedes saben que el plan decenal público que es básicamente la Ley 1438 emitida 
en el 2.011, fija lo que se llama las dimensiones, o sea la dimensiones de salud 
pública. 
 
Las dimensiones son  8 y 2 trasversales, nuestro plan de desarrollo y nuestro plan 
específico de planes de acción dentro de la secretaria salud tienen que ver con esas 
dimensiones, en esas dimensiones están inverso todo lo que Yo le voy a exponer 
acá, entonces son:    
 
8 y dos transversales que tienen que ver con el tema de prevención y promoción de 
la salud. 
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Vamos a ver una por una, son cortas y más bien vemos en temas específicos y 
alguna discusión respecto a temas de importancia en la salud hoy en el Municipio 
de  Antioquia y en Colombia. 
 

1. Dimensión del plan decenal de la salud pública. 
 
La primera dimensión del plan decenal de la salud publica inmenso en el 
Plan de Desarrollo es de la parte se sexualidad y derechos sexuales y 
reproductivos, nosotros dentro el tema se sexualidad, hemos visto que el 
plan decenal y las dimensiones enfoca en el tema de la sexualidad bajo el 
parámetro de los derechos. 

 
Los derechos es: el derecho que tiene la población  a gozar y disfrutar de una 
sexualidad sana y responsable, ahí se enfoca el tema de los proyectos como 
es la producción de los derechos sexuales y productivos y equidad de 
género, el indicado del producto es un número de personas  Sico educadas, 
en derechos sexuales y reproductivos, en embarazo en adolescentes en 
trasmisión sexual, cobija toda la parte productiva. 
 
En enfermedades de transmisión sexual, nosotros sabemos que sigue siendo 
un tema muy importante para la población, en hecho que nosotros podamos 
impartir una educación a personas sobre lo que es la prevención de las 
enfermedades de transmisión sexual. 
 
Nosotros nos trazamos una meta para los cuatro años 40.000 personas Sico 
educadas. 
 
La parte que ustedes ven en la programación del 2.016 se programaron 
10.000 con un cumplimiento de 11.000 estamos haciendo un operativo, 
Honorable Concejal ALEX VARELA lo que usted solicito de comparan las 
acciones del 2.016 con el 2.017, en 20.000 acumulado del 2.017 con un 
cumplimiento hasta el momento de 18.000, lo que nos da un cumplimiento 
del 90%, adecuado para lo que falta en terminar el presente año, en el mes 
de diciembre estaremos llegando al 100% de estén tema de capacitación a 
personas sobre estas labores de sexualidad. 
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2. La prevención integral de salud sexual y reproductiva. 
 

Es la prevención integral de salud sexual y reproductiva de un enfoque de los 
derechos que yo están comentando ahorita del plan decenal, ya no hablan 
de las cátedras si no de salud sexual y reproductivas, como algo inherente 
que tenían que ser conocido por la gente sino que habla básicamente del 
derecho que tienen la gente a estén tema, o sea el enfoque de los derechos 
es muy importante, porque de allí nance todo lo que pudiésemos  discutir 
luego,  
 
El indicado de números de personas de salud y dio capacitación, nosotros 
sabemos que la educación deber de ser por el sistema de salud, que nosotros 
mismo tenemos que capacitar en el tema para poder impartir una educación 
a las personas de los colegios y organizaciones comunitarias. 
 
Nos trazamos unas metas de 500   de personas de sector salud, tenían 150 
en el 2.016 y tuvo un cumplimiento de 125 y el acumulado de 200 del 2.017 
con un numero de 125 y con un porcentaje del 62.5%, de pronto el porcentaje 
de 62 en el total ahí no llegan a cumplir el 75 que es el programado porque 
nos falta unas actividades que están para el 18 de octubre, que muy 
seguramente las vamos a cumplir  y vamos a tener al día estén indicado. 
 
El tema de maternidad segura que están incluidas en los derechos sexual y 
reproductivo, se refieren al número de instituciones prestadoras de salud y 
asesoradas en estrategia de mejoramiento de la calidad de salud de la 
gestante. 
 
En estén tema ustedes ven que en los cuadros aparecen 6 instituciones 
prestadoras de servicios, la meta son 6 son las mismas instituciones, lo que 
pasa es que se refirieren a un cumplimiento tanto como el 16 y el 17  a tener 
un mantenimiento de capacitación a están institución, o sea cada año vamos 
y cumplimos con las mismas instituciones con conferencias o charlas 
didácticas a las mismas instituciones, pueden ser con tópicos diferentes pero 
siempre cumpliendo el indicado o el proyecto de maternidad segura. 
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En la primera vía positiva también hablamos del tema adolescencia, para 
nosotros es muy importante lo que es  la parte de embarazos de 
adolescentes, estamos en el promedio lo que es otro Municipio lo que es 
Medellín, en el tema de la presentación de prevención de embarazo, esto me 
refiero de las dos primeras vías positivas en las cuales nosotros estamos muy 
en el tema, porque sabemos que un alto riesgo el embarazo de los 
adolescentes  sobretodo menores de 14 años, en el cual para el 2.016  
tuvimos 23 gestantes menores de 14 años, entren los 11 y 14 años de edad. 
 

3. Dimensión de vías saludables y condiciones no trasmisibles. 
 
La  Dimensión de vías saludables y condiciones no trasmisibles se refieren 
básicamente a enfermedades prevalentes  que tienen que ver con los estilos 
de vida y con el tema de la alimentación de las personas  están incluidos allí 
temas tan importantes como son la presentación de hipertensión.        
 
Enfermedades cardios severos  vasculares, ustedes saben que en asocio 
con la Clínica del Norte se realizaran en Bello a finales de estén mes la 
celebración del día del infarto cerebral, porque hemos visto que hay una gran 
presentación dentro las enfermedades cardiovasculares la presentación de 
infarto celébrales ocupan una enorme mortalidad dentro el Municipio y el 
País. 
 
Entonces todo nacen de los programas preventivos que trazamos desde la 
secretaria de salud, para en conocimiento de enfermedades como la 
hipertensión. La diabetes, las enfermedades  ranales y toda una parte lo que 
es salud vocal, a visual, auditiva, la presentación del cáncer en la comunidad, 
entonces van estén informen de modo de condiciones y estado de salud 
saludable enfocado a la capacitación de las personas  en estos temas. 
 
Nosotros nos trazamos una meta de 50.000 personas con un cumplimiento 
muy por encima de lo que íbamos planeado a un faltando dos años  para 
terminar lo que es plan de desarrollo. 
 
Dentro vida saludable  y condición transversales tenemos también las 
crónicas prevalentes de lo que les decían ahorita, y es el porcentaje de 
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personas remitidas quien sean catadas  dentro de los programas, las barra 
se refieren básicamente al porcentaje de remisiones que nosotros haríamos 
de personas  que tuviesen algún riesgo y que lo remitimos a las instituciones 
dentro de nuestros programas que tenemos en salud. 
 
Nos hemos trazado una meta de remisión del 50% de personas presentadas 
por la cuales hemos cumplido en el 2.016  y ya tenemos una programación 
para estos tres meses para poder llegar al 75%. 
 

4. En el tema de la condiciones crónicas  y prevalentes. 
  
En el tema de la condiciones crónicas  y prevalentes es el número de 
personas prevalentes en diagnóstico temprano en  leucemia aguda 
pediatras. 
 
Les comentaban Yo la otra ves que la  leucemia aguda pediatras es un caso 
que se presenta mucho en nuestra población y que afortunadamente los 
niños tenemos la presentación de una leucemia que son de tipo del…, que 
pueden ser manejadas por la terapias en forma, porque grupo de leucemia 
es perteneciente al grupo de desmamonéis, son leucemias más de adultos y 
son muy graves que necesitarían un trasplante de medula ósea, en estén 
caso son enfermedades que si uno le enseña a las personas como detectar 
un cuadro de leucemia a un niño como poder hacer un cuadro matico por la 
detención temprana de esto, pudiéramos llagar a los temas crioterapias a 
una forma con los niños. 
 
Entonces se refieren están capacitación enseñarle  a la gente como detectar 
el problema y como hacen que a estos niños se le pueden hacer pruebas 
para poder detectar la patología. 
 
El comparativo están ahí incluso una programación para estén año un 
acumulado de 2.325 personas, con un cumplimiento cercano al 50% y 
restando el terse trimestre de estén año que lo vamos a sacar estén año muy 
seguramente. 
 

5. El tema de cuarta dimensión de convivencia y salud metal. 
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El tema de cuarta dimensión de convivencia y salud metal ustedes saben es 
un programa  complicado que tienen que ver con las enfermedades mentales 
de cómo prevenir las enfermedades  mentales  y como reconocer la conducta 
suicida en un paciente. 
 
Nosotros para el año pasado tuvimos 2.016, 27 casos de suicidio en el 
Municipio, en estén año los nivel han sido mucho más bajos, no tenemos más 
de 10 casos reportados ahí que esperar estos datos los dan el DANE, el 
DANE no han reportado  totalmente los suicidios en estén año ocurridos en 
el Municipio, han reportado de los primeros meses más o menos 5 o 6 casos, 
pero proveemos con la presentación, con el reporte que ellos hicieron de los 
27 casos muy seguramente estén año vamos a tener un dato similar o 
pueden que un poco menor, todo debido a la presentación de enfermedades 
mentales de los pacientes, entre ellos los cuadros depresión  mayor y menor, 
y los casos de trastornos obsesivos compulsivos o maniaco compulsivos que 
terminar en caso de esquizofrenia son los que más hacen que los pacientes 
puedan tomar están decisión suicida. 
 
Nosotros de la parte de la secretaria hacemos y tenemos el equipo 
especializado de salud metal en el cuadro y aplicamos los proyectos y 
manejamos personas capacitadas en el tema de promoción de salud y 
mental, nos hemos trazado una meta de 30.000 personas capacitada en 
salud mental con un cumplimiento ya de un 98% de estén año y un 
acumulado 14.000 en el presenta año, pensamos que los dos próximos años 
vamos a cumplir con la meta de las 30.000 personas capacitadas en estén 
tema. 

 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Me disculpa Señor Secretario el Honorable Concejal Bladimir.  
 
Con el uso de la palabra el Honorable concejal  CÉSAR BLADIMIR SIERRA 
MARTÍNEZ 
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TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL    CÉSAR BLADIMIR SIERRA 

MARTÍNEZ 
 
Gracias Presidente. 
 
Cordial saludo a usted y la mesa directiva, a todos los corporados, un cordial 
especial saludo a  los invitados al día de hoy al Doctor ARTURO SÁNCHEZ y todo 
su equipo de trabajo y todos los presentes en el recinto, a mis compañeros de 
corporación bienvenidos al recinto de la democracia. 
 
Yo ahorita en la intervención   

 
    

 
 
25:16 
 
 
 
 
   
 
12:01 
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Con el uso de la palabra el Honorable concejal  JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO   
     

TIENE   LA     PALABRA   EL   SEÑOR  CONCEJAL    JUAN CAMILO CALLEJAS 

TAMAYO             

Gracias Señor Presidente. 
 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
   
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto Señor Presidente. 
 
2. COMUNICACIONES. 
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Tenemos comunicaciones sobre la mesa señor secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No la tengo por escrito sido verbal. 
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Para informales a todos ustedes que a las 3 de la tarde en la Iglesia del Carmen 
tenemos la misa por la compañera ERICA JANNETH QUINCHIA que fue la última 
víctima que se sacó de la tragedia ocurrida el GUATAPE el domingo pasado y es la 
familiar de compañera del Concejo NORA PÉREZ QUINCHIA, por si algunos nos 
pueden acompañar. 
 
No tengo más comunicados Señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Si secretario una oración hoy toda la solidaridad y acompañamiento que hemos esta 
todos los compañeros del Concejo muy pendientes de están situación, tanto para la 
familia de nuestra compañera NORA, hoy elevamos una oración y le pedimos a Dios 
de verdad que le de  mucha fortaleza en estos momentos tan difíciles de la vida, es 
están catástrofe que pasa en GUATAPE, Paz en su tumba y toda la solidaridad para 
la familia.   
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
3. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En proposiciones algún Honorable Concejal. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Permíteme Señor Presidente quede en el acta la asistencia de los siguientes 
Concejales que faltaban. 
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JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO      
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                       
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA 
 
Y no vienen a la plenaria el día de hoy los siguientes Honorables Concejales. 
 
 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO         
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO            
          
 
4. ASUNTOS VARIOS 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En asuntos varios algún honorable concejal  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
 
Está agotado señor Presidente, siendo las 09:20 minutos  
 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
 
Agotado el orden del día, citamos para mañana martes 04 de julio ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias y feliz y bendecido día para todos. 
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Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente              Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Nora Raquel Pérez Quinchia. 
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